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több szempontú kereséséhez. Megtudható az is, 
hogy a műsort mikor, melyik csatornán sugározzák 
legközelebb. 

További információ: www.google.com/video 

/Advanced Technology Libraries, 34. köt. 3. sz. 2005. 
p. 9-10./ 

(Wéber Katalin) 

Kombinált keresés az Amazon 
weboldalán 

A http://a9.com oldalon a felhasználó saját igényei 
szerint állíthat össze keresőfelületet, ahol megjele
nítheti az aktuális keresés eredményét és korábbi 
keresései történetét. Ezzel gyorsan össze lehet 
kapcsolni az egymással összefüggő elozÖ és je
lenlegi témákat. A saját igény szerint kialakított 
képernyőn a jobb egérgomb használatával váltani 
lehet a különböző tartalmak: weboldalak, könyvek 
oldalai, az interneten elérhető filmek, referensz-
anyagok között. 

Az új típusú kereséshez a „Próbáld ki" (Try it) me
nüpont nyújt segítséget. Itt ki-ki hozzáadhat és 
elvehet keresési szempontokat, kialakíthatja saját 
keresőprofilját, amelyet igényei szerint változtathat 
a későbbiekben. Egy példa a keresésre: ha valaki 
a „rák" kifejezést keresi, majd a Wikipedia című 
elektronikus enciklopédiában a „leukémia" szóra 
kattint, akkor ez a két kifejezés összekapcsolódik, 
és az eredménylistában együtt jelennek meg. 

/Information World Review, 212. sz. 2005. április, p. 
29./ 

(Wéber Katalin) 

Az Aqu a Browser Library 
új keresési módszere 

Az AquaBrowser Library forradalmasítja az infor
mációkeresést. A holland MediaLab Solutions által 
fejlesztett keresőfelület új megoldásokat kínál. A 
keresőkérdés beírása után a választ a képernyő 
közepén elhelyezkedő mezőben kapjuk meg. A bal 
oldalon, egy másik mezőben jelennek meg a kere
sőkérdéssel kapcsolatos szavak. Ezek a kifejezé
sek orientálják a keresőt a kérdéssel kapcsolatos 
további információk felé, segítik a helyesírásban, 
információt nyújtanak a kérdés más nyelvre való 
fordításához. A megjelenő szavak valamelyikére 

kattintva lehetőség nyílik a kérdés új megfogalma
zására, esetleges tartalmi módosításra. A szavak 
különböző színnel jelennek meg, ezzel is irányítva 
a keresőt, de nem elvesztve a keresés eredeti 
vonalát. 

A kép jobb oldalán van a finomítás helye. Itt vá
laszthat a felhasználó különböző kategóriák: szer
ző, nyelv, téma, dokumentumtípus stb. között. 

Az ALA (Amerikai Könyvtáros Egyesület) számára 
ez év januárjában be is mutatták ezt az új keresési 
lehetőséget. Szingapúrban országosan bevezették 
a használatát. A holland nyilvános könyvtárak 
40%-a használja. A www.medialab.nl címen ta
lálható meg, a használatát pedig a http://tlc. 
medialb.nl cimen lehet elsajátítani. 

/Library High Tech News, 22. köt. 2. sz. 2005. p. 31./ 

(Wéber Katalin) 

A Context a Just is.com  
adatbázisát frissíti 

A Context független elektronikus kiadó frissíti 
Justis.com online jogi adatbázisát. A termék új 
változata a felhasználók számára bevezet egy 
„nézd és vizsgáld meg" funkciót, valamint egy fej
lettebb keresési módszert. A keresögom bokát 
megnagyobbították és egyszerűsítették, más jel
lemzőket, így a kereszthivatkozásokat és a doku-
mentumsávokat láthatóbbá tették. A JustCite gomb 
egy JustCite képernyőre visz, ahol meg lehet tekin
teni az aktuális eseteket, így a témát, a párhuza
mos hivatkozásokat, valamint a megelőző és a rá 
következő eseteket. A felhasználók számára kí
vánságlistát fejlesztettek ki, és véghez vittek né
hány változtatást, de azokat gondosan be kellett 
építeni a rendszerbe. További változások lesznek 
a termék háttér-technológiájában, és újfajta kere
sési módszereket vezetnek be. 

/Information World Review, 212. sz. 2005. április, 
p. 4.1 

(Jáki Éva) 

Indul a paf/e/r/lNFORM 
egészségtájékoztató honlap 

Húsz kiadó és néhány önkéntes egészségügyi 
szervezet 2005 tavaszán paf/e/iíINFORM néven 
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